

За что Анна Терешкова уважает гомосексуалистов

Сколько людей – столько мнений. Мнения бывают компетентные, экспертные и просто личные. Впечатление бабы Мани от короткой юбки соседки Зойки – тоже мнение. Правда, не совсем компетентное. Поэтому, в зависимости от ситуации и статуса говорящего, за высказанное мнение нужно отвечать. Иногда – перед всем городом и даже страной. Но это случается редко. Как правило, чиновники, брякнувшие во всеуслышание какую-нибудь дичь, отделяются обычной головомойкой в сети со стороны журналистов и блогеров.



Вспомнить все

Но у Интернета есть одно полезное качество – хорошая память, так что высказанный однажды бред тем или иным высокопоставленным лицом, как рукопись Булгакова, не горит. Так случилось и с вице-мэром Новосибирска Анной Терешковой, которая в 2019 году выступила в Ютубе со своим экспертным мнением. После этого высказывания Фимочка Собак из «Двенадцати стульев» удавилась бы на манто из крашеного Эллочкой Людоедкой кролика от зависти. Так сказать, такое выдать, это что-то! Это просто ФСЕ!

«Есть же такое понятие, что креативность города, в том числе определяется и количеством гомосексуалистов. Это тоже проявляется. Чем больше этих людей, тем более город развит и интересен», – очень искренне заявила она.

Это сказала общественный и политический деятель, глава департамента культуры, спорта и молодёжной политики мэрии Новосибирска, руководитель арт-галереи «Старый город», основатель и директор

общественного фонда «Сибирский центр современного искусства», организатор выставки «Родина» в Новосибирске, член федерального комитета «Гражданской платформы» и доверенное лицо Михаила Прохорова на выборах президента в 2012 году. Член Общественного совета при Министерстве культуры России с 2012 года. Четыре года назад народ повозмущался и все стихло. Но на этой неделе ролик опять проявился на разных телеграм-каналах.

А ты не... летчик

В 2018 году было проведено всероссийское исследование на самый креативный город в стране. Вот ничего такого не хотелось говорить, но в лидерах – Москва, Петербург и Казань. Омск и Уфа тащатся в хвосте по креативности, у них, по всей видимости, самое маленькое количество людей нетрадиционной ориентации мужского пола. Бедолаги, жаль их по-человечески. Не видать им креатива.

Когда разразился скандал, Терешкова по старой чиновничьей традиции начала вертеться как уж на сковородке, поясняя свой спич «совсем другими» мотивами. Сначала она поведала, что просто процитировала некую цитату из книги Ричарда Флориды, где одним из факторов служит толерантность. Однако в кадре видно, что ничего Анна Васильевна не цитирует, а говорит как черт бог на душу положит. Чуть позже чиновница объяснила нынешний вброс (видео четырехлетней давности) политическим заказом.

«Я не хочу думать, кто это. Искать виноватых ниже моего достоинства. Все люди имеют право на мнение. Если они занимаются такими черными технологиями, Бог им судья. Я расцениваю это как политическую провокацию, чтобы поменять мнение людей обо мне», – пожаловалась чиновница информагентству «Континент Сибирь».

И это вполне может быть правдой, ведь Анна Васильевна метит в мэры после снятия Локтя. Вот только не хочется даже думать, что будет с городом и насколько он станет креативным, если мадам Терешкова получит кресло градоначальника. Новосибирск просто утонет в толерантности и креативности с ее помощью. В общем, все это было бы очень смешно, если бы не так страшно – за будущее города.

«Теперь серьезно. Негатив ситуации не только и не столько в том, что вице-мэр третьего по величине города страны креативность [гомосексуалистами] меряет... Она давно известна своим небинарно-нетривиальным мышлением, что порой при встрече охота приобнять, заплакать и спросить: «Анна Васильевна, вот вы правда такая или притворяетесь, чтобы мы не комплексовали?» Давайте посмотрим на кадровую колоду в подведомственных ей

учреждениях культуры. Знакомьтесь: его/её (от рождения существо мужского пола) в узких кругах знают как «Ирину Пэт». Ну а в миру сей персонаж работает в одном из «подведов» мэрии Новосибирска в руководящей должности, ещё и подразумевающей постоянную работу с несовершеннолетними детьми. «Случайность!» – скажут отдельные уважаемые читатели. Вполне возможно, что и случайность. А вполне возможно, что причинно-следственная связь между декларируемым на экране и реализуемой кадровой политикой. Вам решать!» – пишет телеграм-канал «Культурька Новосибирска».

Фото: [1nsk.ru](#)

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, МАРАЗМ, НОВОСИБИРСК 👁 98454
16.10.2023, 20:48 📄 399

URL: <https://babr24.com/?IDE=252191> Bytes: 4917 / 4438 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)